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A feladatokat Sndlléan. meg nem engedett segédeszk6zok hasznalata nélkiil oldottam

meg:
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Kedves Kolléga! A kitoltést a datum, név és aldirds rovatokkal kezdje! Az alabbi ‘ e

kérdésekre a vélaszokat - ahol lehet - mindig a feladatlapon oldja meg! A feladatok E: '
megolddsa soran a részletes kidolgozast nagyfeladatonként killdn papiron veégezze, Fl:
(egyértelmiien jeldlje, hogy melyik lap melyik feladathoz tartozik) és ezeket a papirokat is Fz:
adja be a dolgozatdval! A kérdésekre a tablazatok vagy a pontozott vonalak értelemszeri | E3:
kitoltésével valaszoljon, hacsak killon mésként nem kérjiik. J6 munkat! b
Minden részpont >=0 b
El. Milyen funkcionalis elem belsejét mutatja az alabbi abra és mi az A, B, Ci, So, Co-val
jelolt jelek szerepe? (2p) Minen hiba: -1p
A
8 —ﬁg QD—E" Funkcionalis elem: ....teljes dsszeadé.......
4 A A B ORI . s e s
o : . co Ok e SHHOERE DE... ..o oviiioniimsimrsvmnionn
i
m:D— e AR R oy o AR O S S
IO e i 1 R S
E2. Adja meg az E1 kérdésben szereplé funkcionalis elem Verilog leirasat! (2p)
assign S0 = A*B*Ci; Ip |
assign Co=A & B | A&Ci | B& Ci; ip

E3. a. Az alabbi dbran szinkron toriésii 8-as felfele szamlalok vannak. Az SZ1-nek modositottuk a B e

modulusat a kapu segitségével. Mekkora lett SZ1 modulusa? (1p) OB =hr vl
SZ1 modulusa...........6......... ip > Lot (=

. 'y ay I . . h .* *' T 3 ‘. L . .‘1-‘ el . '::" ;' oy
'b. Egészitse ki a kapesoldst, hogy a 2 szamlalébol 4116 egység modulusa 18 legyen DY R e
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ES. A felsorolt Allitasok koztil mely Allfthsok igazak és melyek hamisak? Jelolje +-al az igaz, =4l a

hamis 4llitasokat! (5p) = Sxly
1. | Az assign utasitassal szekvencialis logika is specifikdlhato.

D e o

E Ha egy HT particié alﬁpjﬁl*kﬁdolm!. soros dekompozicit alakul ki.

Az NMlmegszakﬂhatja a DMA fﬁyammfn_ NG 5t
E Az egyszerli IT rendszer esetén minden 1T kiilonbozd elire definialt cimen kezdbdik.

Az AVR uC-ek esetén 8 RAM-bol is futtathaté kod.

e Ty p————

il Mikroprocesszor WAIT vonalaval meghosszabithat6 a buszciklus.

E6. Minimalizilia az aldbbi teljesen specifikalt allapottablat! Adja meg a maximiélis ekvivalencia
oszadlyokat (MEO)! Segitséglil a minimalizalast a partici6 finomitas médszerével elkezdttik, folytassa,

vagy hatarozza mey az MKO-kat barmely mas modszerrel! A részletszamitisokat is adja be
dolgozataval! (5p)

Részletszdmitasok: 2p
i S W, T 311323
abcde s celbdlf
20/ 12121 (=0l 111133]
1112121 x=1,222 33
A maximalis ekvivalencia osztalyok ABC sorrendben: .............Ance), (bd), (T).........3p.............

F1 Adott az alabbi szamial6 a belsd felépitésével (a flip-flopok aszinkron 10riéstick). (15p)
z

G2 o1 o0 .

x5
W{T s P




pon) az alabb specifikalt kapcsolast a feladat elején szerepld
kai g bekapcsolasi RESET

logikai elem és lehetdleg kevés egyéb alkatrész segitségével. Az aramKor a pc

utg:l periodikusan az alabbi kimenetet adja. Ryviden magyarazza el a miikddést! (6p)

Egy teljes ciklus (ez a sorozat ismétlédik): 0, 1,2,3,0,1,2,3,4

d. Tervezze meg (esetleg kiilon la

Qz Q1 Qo alaphelyzet: 1p
A 3 utén 0 betdltése, ha kell: 1p

Q2 Q1 Q0 flip-flop a kétféle ciklushoz: 2p
Rg: Tog flip-flop megfeleld billegtetése: 2p

0 0 O
F2. Adott egy szamlalos és egy mikroprogramozott vezérld. Végezze el az alabbi feladatokat! (10p)

a. Adja meg a szamlalos vezérld ugrasi €s kimeneti logikajat, a folyamatabraja alapjan, a vezérld
rajzanak kiegészitésével! (6p) ql>gql, q2>q5, q4>q4 3x2p

qt 9 g5

q2
g4

Q" Q“ cl RESET

CLK Db Da (aszinkron)
0

qt )‘1 Yﬂ

MPX S F
q2 111 110 101 100
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